

Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság

Pályázat 2016

A Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság a korábbi évek gyakorlata alapján 2016-ban is Pályázatot hirdet a 40 évnél fiatalabb kollégák számára.

Pályázni lehet az **INFEKTOLÓGIA és KLINIKAI MIKROBIOLÓGIA** bármely területét érintő, **eredeti munkával**. A pályamunka javasolt terjedelme 5-10 oldal.

A Pályázat **jeligés**.

A pályázatban kérjük a jeligét feltüntetni. Egy külön, zárt borítékot kérünk mellékelni a Pályázati anyaghoz. Ebben a borítékban kérjük a pontos elérhetőséget feltüntetni munkahely megnevezése, címe, telefon, e-mail cím). A jeligét csak a Bíráló Bizottság döntése után bonthatja fel a Társaság elnöksége.

A pályaműveket a Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság címére (Fővárosi Szent László Kórház, 1097. Budapest, Albert Flórián út 5-7.) **2016. május 02-ig** kell eljuttatni.

A munkát ezúttal is kérjük elektronikusan is elküldeni Zlinszky Zsuzsa e-mail címére (zsuzsa.zlinszky@gmail.com). **Az elektronikus változathól kérjük kihagyni minden olyan adatot és információt, amely a szerzőkre és munkahelyükre utal. Feltétlenül fel kell azonban tüntetni a jeligét.**

A Tudományos Bizottság három tagja az alábbiakat értékeli 1-5 pont adásával (5 a legjobb):

- Témaválasztás időszerűsége
- Tudományos érték
- Alkalmazott módszerek
- Eredmények
- Formai kritériumok és nyelvezet, stílus.

Összesített 45 pont alatt nem adható helyezés. Pontegyenlőség esetén a Társaság elnöke és főtítkára közösen dönt.

Az **eredményhirdetésre és a pályamunkák bemutatására** a Társaság 2016. június 9-i Tudományos Ülésén (Szent László Kórház Díszterem) kerül sor. A pályázat elbírálására a Tudományos Bizottság három tagját kérjük fel. A pályaművek díjazására a Magyar Infektológia és Klinikai Mikrobiológiai Társaság 300.000 Ft-t különített el.

Továbbra is **két kategóriában hirdetünk eredményt**: klinikai és nem klinikai témakörökben, megosztva a két kategóriában a pályamunkák díjazására szánt keretösszeget.

Kérjük, minél többen éljenek a pályázat lehetőségével.

Budapest, 2015. december 14.

dr. Rókus László elnök

dr. Schneider Ferenc főtítkár